

ÚJ ROVATOK A KATEDRÁBAN

2013. november 8-án, a Katedra Napokon a laptervezés témáján belül felmerült néhány új rovat indításának az ötlete. Ezeket a rovatokat interaktív, olvasói visszajelzéseken és szövegalkotásokon, szubjektív véleménynyilvánításokon alapuló sorozatoknak tervezzük, és az aktuális elméleti-gyakorlati pedagógiai kérdésekre kívánunk velük reagálni.

Három új rovat körvonalazódását látjuk:

1. AZ EDUKÁCIÓ AKTUÁLIS KÉRDÉSEI – ebben a sorozatban olyan témákat szeretnénk megtárgyalni, amelyek segítenek szorosabbá varrni az elméleti és gyakorlati pedagógiában tevékenykedő szakembereket. Arra kérjük tehát az olvasókat, küldjék el ötleteiket, javaslataikat a katedra.irodalom@gmail.com e-mailcímre; írják meg, Önök szerint melyek azok a témák, amelyekre feltétlenül ki kellene térnie a rovat szerkesztőinek. A rovat érintheti a szülő – iskola kérdésétől kezdve az iskolai légkör javítási lehetőségeinek az elemzését. Minden ötletet szívesen fogadunk, azt szeretnénk, ha a legsürgetőbb problémák kerülnének terítékre. A rovat indítócikkét Pintes Gábor tollából olvashatják.

2. A SZLOVÁKIAI MAGYAR NYELVTANTANÍTÁS KIHÍVÁSAI – a rovat ötlete abból az apróból született, hogy a nyitrai Közép-európai Tanulmányok Karán és a komá-

romi Selye János Egyetemen szinte egyidőben merült fel az igény a nyelvtanítás aktuális kérdéseinek felvetésére. Mindkét intézmény konferenciát szervezett a témában, melynek a szövegeiből a Katedra lapjain is majd olvashatnak ízelítőket. Vančo Ildikó, a nyitrai konferencia szervezője e számban vitaindító cikket közölt, melyben felveti a mai nyelvtanítás dilemmáit. Arra buzdítjuk az olvasókat, aki érdekeltnek érzi magát a témában, bátran reagáljon a cikk szöveganyagára, írja meg véleményét, tapasztalatait, hogy az elméleti és gyakorlati szakemberek ezen a szinten is interaktív kapcsolatba léphessenek egymással.

3. TAPASZTALAT-ROVAT – régóta tervezett rovat indítását szeretnénk pótolni ezzel a sorozattal. A Tapasztalat-rovatban azokat a pedagógusokat szólítjuk fel cikkíráásra, akik hosszú évek óta dolgoznak a tanítási gyakorlatban, és kiismerték az oktatói-nevelői munka minden csínját-bínját. Olyan trükkök és titkok továbbadására buzdítjuk Önöket, amelyek csak empirikus úton, személyes tapasztalaton keresztül szerezhetőek meg. Beszámolóik vonatkozhatnak egy tantárgy tanításának a tanulságaira, a tanórán kívüli foglalkozások felépítésére, a diákokkal és a szülőkkel kialakított kapcsolat ápolásának titkaira. Kérjük a kreatív, szívvvel-lélekkel odaadó pedagógusokat, osszák meg a fiatal generációval a tudásukat, mesélgék el, hogyan élték meg a tanári pályájukat, és milyen tanulságokat vontak le hivatásuk során. Beszámolóikat a katedra.irodalom@gmail.com címre várjuk – a postacím ne téveszse meg Önöket, nemcsak a magyartanárok felszólalására számítunk.

AZ ÉN MESÉM 2014

ÍRJUNK EGYÜTT MESEKÖNYVET!

A Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ hetedik alkalommal hirdet meseíró pályázatot 3 kategóriában:

- I. 7-12 éves gyermek
- II. 13-17 éves gyermek
- III. felnőtt

A pályaművek terjedelme: körülbelül 1 oldal, kb. 3500 karakter MsWord vagy Rich Text Times New Roman 12-es betűméret, normál sablon használatával. A mese elejére írd: a kategóriádat (I. II. III.), a neved és az e-mail címet, ahol akár nyáron is értesíthetünk! Amennyiben ezt elmulasztod, a pályázatod érvénytelen lesz. A meséket a következőképpen mentsd el: név_mese címe!

Beküldési határidő: **2014. január 31.**

Kizárólag elektronikus úton!

Beküldési cím: nagy.krisztina@korosi.org A levél tárgyába **Az én mesém 7.** szöveget írd!

ILLUSZTRÁLJUNK EGYÜTT MESEKÖNYVET!

A www.korosi.org oldalon az internetes mesekönyvben február végéig közzétett mesékhez 2014. április 1-jéig várunk szabadon választott technikával készült A/4 méretű, kizárólag papír alapú illusztrációkat. A rajz hátuljára írd: a választott mese címét és szerzőjét, valamint a neved, életkorod, az iskolád nevét és az e-mail címed!

